
e st„ CPQŽef
K Tebi, o sveti

Jožef, pribežimo v
svoji bridkosti, in ko
smo na pomoč klicali
presveto Tvojo Ne¬
vesto, s polnim za¬
upanjem prosimo tildi
Tvojega varstva. Pri
ljubezni, ki Te je ve¬
zala z brezmadežno
Devico, božjo porod¬
nico in pri očetovski
ljubavi, s katero si
objemal Dete Jezusa,
Te ponižno prosimo,
da se milostno oziraš
na dedščino, pridob¬
ljeno s krvjo Jezusa
Kristusa, in da nam

pomagaš v naših potrebah z mogočno svojo priprošnjo.
Čuvaj, skrbni varuh svete Družine, izvoljene otroke

Jezusa Kristusa! Odvračaj od nas, ljubeznipolui Oče,
vsako kugo zmot in spačenostij! Milostno z nebes podpiraj
nas, mogočni varuh, v sedanjem boju z močmi teme! In
kakor si nekdaj Dete Jezusa iz smrtne nevarnosti otel,
tako brani sedaj sveto cerkev božjo zalezovanja sovraž¬
nikov in vsakega nasprotovanja ter varuj vsikdar nas
vse, da moremo po Tvojem vzgledu- in s Tvojo pomočjo
sveto živeti, srečno umreti in doseči večno zveličanje
V nebesih. Amen. (^Odpustek; 7 let in 280 dni.)









Da bodeš bolj pobožno in spodobno pri sveti maši,
pomisli vselej, kaj je sveta maša. Je nekrvava daritev
novega zakona v vedni spomin tiste krvave daritve,
katero je opravil Jezus Kristus na sv. križi svojemu
nebeškemu Očetu, da nas reši večnega pogubljenja. —
Kedar si pri sv. maši, misli si, da si na gori Kalvariji
pred križanim Jezusom. Vedi se, kakor bi bil pod
križem. Nikar se ne oziraj, posmeliuj ali razgovarjaj,
ampak zvesto pazi na štiri dele sv. maše. Pred mašo
se skleni z mašnikom tako-le:

Priprava.
O moj Bog, darujem ti to sv. mašo

v tvojo božjo čast, ker si moj Bog in
največji gospod, v odpuščenje svojih in
grehov vesoljnega sveta, da jih izbriše
Jezusova presveta kri; v zahvalo za
vse milosti in dobrote, katere brez pre¬
nehanja prejemam od tebe; v zadob-
ljenje novih milostij in dobrot, katerih
potrebujem vsaki dan. Pri tej sveti
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maši ti darujem samega Jezusa Kri¬
stusa, tvojega ljubega sina, nad katerim
imaš svoje dopadajenje. Moj srednik
in besednik je, naj prosi za-me. Daru¬
jem pa tudi to sveto mašo za vse žive
in mrtve. Sosebno pa še za one, za
katere sem dolžan posebno moliti, za
svoje starše in sorodnike, za duhovsko
in deželsko gosposko, dobrotnike, pri¬
jatelje in sovražnike, za vse, katere
sem znabiti kaj pohujšal, in za vse
verne duše v vicah. Daj mi, o Gospod,
milost, da bodem prav pobožno pri tej
sv. daritvi. Amen.

Oi začetka do evangelija.
V imenu Boga f Očeta, in f Sina,

in sv. f Duha. Amen.
Stopil bodem pred božji altar;
Pred Boga, ki razveseljuje mojo

mladost.
(Psalm 42 .) Sodi me, o Bog! in raz¬

sodi mojo reč zoper nezvesto ljud-
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stvo; reši me krivičnega in zapeljivega
človeka.

Ker ti o Bog si moja moč, zakaj
si me odvrgel, in zakaj hodim žalosten,
ko me sovražnik stiska?

Pošlji svojo luč in svojo resnico,
da me peljete in pripeljete na tvojo
sveto goro, in v tvoje šotore.

In stopil bodem pred božji altar,
pred Boga, ki razveseljuje mojo mla¬
dost.

Hvalil te bodem s citrami, o Bog,
moj Bog!

Zakaj si žalostna, moja duša, in
zakaj me motiš?

Zaupaj v Boga, zakaj še ga bom
hvalil, on je pomoč mojega obličja in
moj Bog.

Čast bodi Bogu Očetu, in Sinu in
svetemu Duhu.

Kakor je bilo od začetka, in sedaj
in vselej in od vekomaj do vekomaj.
Amen.
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(Očitna spoved.) Spovem se Bogll VSe-

gamogočnemu, Mariji vselej devici, sv.
Mihaelu arhangelu, sv. Janezu Krst¬
niku, svetilna aposteljnoma Petru in
Pavlu, in vsem svetnikom, in tebi, oče,
da sem veliko grešil z mislijo, z besedo
in dejanjem. Kriv sem, kriv sem, silno
sem kriv. Zato prosim sveto Marijo,
vselej devico, svetega Mihaela arhan-
gela, svetega Janeza kerstnika, sveta
aposteljna Petra in Pavla, vse svet¬
nike, in tebe, oče, molite za me pri
Gospodu našem Bogu.

Usmili se nas vsegamogočni Bog!
odpusti nam naše grehe, in nas pri¬
pelji v večno življenje. Amen.

Milost, odvezo in odpuščenje naših
grehov nam dodeli vsegamogočni in
usmiljeni Gospod. Amen.

Odvzemi nam, prosimo, o Gospod,
naše pregrehe, da bodemo vredni sto¬
piti s čistim sercem k najsvetejšemu.

Gospod, usmili se nas! Kriste, usmili
se nas! Gospod, usmili se nas!
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v

Čast Bogu na višavah, in mir lju¬
dem na zemlji, ki so sv. volje. Hva¬
limo te, častimo te, molimo te, povi¬
šujemo te. Zahvalimo se ti zavoljo
tvoje časti, Gospod Bog, nebeški kralj,
Bog vsegamogočni Oče! Gospod edino-
rojeni sin Jezus Kristus, Gospod Bog!
Jagnje božje! Sin Boga Očeta, ki od-
jemlješ grehe sveta, sprejmi našo proš¬
njo; ki sediš na desnici Boga Očeta,
usmili se nas! Zakaj sam ti si svet;
sam ti Gospod! ti sam si naj višji, Jezus
Kristus s svetim Duhom v časti Boga
Očeta. Amen.

Berilo iz pripovesti modrega kralja Salomona.

Moder sin razveseljuje očeta, nespa¬
meten sin pa je žalost svoje matere.
Kjer je veliko govorjenja, ne mine
lahko brez greha; kdor pa je gospodar
svojega jezika, je najbolj pameten. Laž-
njivi žnablji so Gospodu gnjusoba; kdor
pa zvesto ravna, dopade mu. Kdor z
modrimi hodi, bode sam moder, kdor
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je pa prijatelj nespametnih, bode njim
enak. Kdor zaničuje svojega bližnjega,
greši; srečen pa bode, kdor se usmili
svojega bližnjega. Poterpežljivega člo¬
veka vodi velika modrost; kdor je pa
nepotrpežljiv, razodeva svojo neumnost.
Krotak odgovor potolaži jezo, terdo go¬
vorjenje pa povzroči jezo. Kdor vzame
kaj očetu ali materi, in pravi, da to
ni greh, je tovariš ubijavcev. Nespa¬
meten človek se posmehuje svarjenju
svojega očeta, kdor pa rad posluša
svarjenje, bode vedno modrejši. Duh
pravičnega misli na pokorščino; usta
hudobnih so pa polna hudega. Gospod
je daleč od hudobnih, uslišal pa bode
molitev pobožnih. Izroči tvoje delo
Gospodu, in dobro bode izpeljal tvoje
misli.

Evangelije sv. Janeza v 6. poglavji.

Tisti čas je Jezus rekel Judovski
množici: Jaz sem živi kruh, ki je pri¬
šel iz nebes. Če kedo je od tega kruha,
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bode živel vekomaj; in kruh, katerega
bodem jaz dal, je moje meso za življenje
sveta. Judje so se tedaj med seboj
prepirali, reksi: Kako nam zamore ta
dati svoje meso jesti? Jezus jim je pa
rekel: Resnično vam povem, ako ne
bodete jedli mesa Sinu človekovega,
in pili njegove kervi, ne bodete imeli
življenja v sebi. Kdor je moje meso,
in pije mojo kri, ima večno življenje;
in jaz ga bodem obudil poslednji dan.

Kedar po evangeliji mašnik postoji sredi altarja, in moli
vero, moli tudi ti apostoljsko vero.

Od darovanja do pzdlpvanja.
Sprejmi sveti Oče, vsegamogočni

večni Bog! le ta čisti dar, katerega
jaz, tvoj nevredni služabnik darujem
tebi svojemu živemu in pravemu Bogu
za svoje brezštevilne grehe, zamere in
zanikernosti, za vse pričujoče, pa tudi
za vse verne kristjane, žive in mrtve.
Daj, da bode meni in njim v izveli«
Čanje in večno življenje. Amen.
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O Bog, nas stvarnik in odrešenik!
daj nam po skrivnosti te vode in tega
vina, da se bodemo vdeležili božje
natore Jezusa Kristusa ravno tako,
kakor se je ponižal on, vzeti na se
našo človeško natoro.

Darujemo ti, o Gospod! kelih izve-
ličanja, in prosimo tvoje milosti, da
naj pride s prijetnim duhom pred ob¬
ličje tvojega božjega veličastva za naše
in vsega sveta izveličanje. Amen.

O Gospod! vzemi z dopadajenjem
ta dar, katerega ti darujemo v duhu
ponižnosti in s žalostnim sercem, očisti
naša serca vseh madežev greha, da ti
vselej služimo s čistim sercem, in vedno
ostanemo v tvoji milosti.

Vzemi, sveta Trojica, ta dar, kate¬
rega ti darujem v spomin trpljenja,
vstajenja in vnebohoda Jezusa Kristusa,
Gospoda našega, in na čast sv. Marije
vselej device in vseh svetnikov. Naj
bode njim k časti, nam pa v izveli¬
čanje, in naj v nebesih prosijo za nas,
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katerih spornim obhajamo na zemlji.
Amen.

Povzdignimo k Bogu svoja srca, in
hvalimo Gospoda svojega Boga!

Spodobi se in je prav, da te vedno
in povsod hvalimo, sveti Gospod, vse-
gamogočni Oče, večni Bog! kateri si
s svojim Sinom in s svetim Buhom
en Bog, en Gospod, ne v edinosti ene
osebe, ampak v trojici enega bitstva.
Kar od tvoje časti po tvojem razodenji
verujemo, to tudi od tvojega Sina in
sv. Duha brez vsega razločka mislimo;
tako da v spoznanji pravega in večnega
Boga molimo tri resnične osebe in eno
edino bitje in enako veličastvo. Katero
hvalijo angeli in arbangeli, tudi kerubi
in serafi, ter ne jenjajo prepevati vsaki
dan, in z enim glasom klicati:

Svet, svet, svet si o Gospod Bog
Sabaot! Nebo in zemlja je polna tvoje
slave. Čast tebi na višavah! Hvaljen
bodi, ki pride v imenu Gospodovem!
Čast tebi na višavah!
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O usmiljeni nebeški Oče! darujemo
ti ta presveti dar, in te ponižno prosimo
v imenu Jezusa Kristusa, tvojega Sina,
za tvojo sveto katoliško cerkev, za
našega papeža I., za našega škofa I.,
za našega cesarja I., za vse verne
kristjane, za vse navzoče, in te prosim
tudi za vse tiste, za ktere sem še
posebno dolžan moliti, zlasti pa za....
(Tukaj imenuj tiste, za katere hočeš in si dolžan še posebno
moliti.)

Zdaj se sklenemo z vsemi svetniki
božjimi, posebno z visoko častitljivo
Marijo devico, materjo božjo, in te
prosimo, dodeli nam po njih zasluženji
in njih prošnji vedno in povsod svojo
mogočno pomoč. Po Jezusu Kristusu
Gospodu našem. Amen.

OJ povzdigovanja Jo zavživanja.
Pri zadnji večerji je vzel Jezus

kruh v svoje svete roke, zahvalil je
svojega nebeškega Očeta, blagoslovil
je kruh, prelomil ga in dal svojim
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učencem, rekši: „Vzemite in jejte vsi
od tega; Zakaj to je moje telo .44

Po večerji je vzel Jezus kelih z
vinom v svoje svete roke, zahvalil je
svojega nebeškega Očeta, blagoslovil
vino in dal svojini učencem, rekši:
„Vzemite in pijte vsi iz njega. Zakaj
to je kelih moje krvi, novega in
večnega zakona, skrivnost vere,
katerabozavasinzanjihveliko
prelita v odpuščenje grehov.
Kolikorkrat bodete to delali, storite v
moj spomin. 44

O presveta reŠnja kri Jezusova,
ki si bila za nas prelita na sv. križi,
bodi sto tisočkrat češčena. Operi mojo
omadeževano dušo vseh grehov, kateri
jo gnjusijo pred Bogom. Očisti moje
srce, stori je Bogu dopadljivo, da ne
bodeš zastonj prelita za me, temveč da
me pripelješ v večno življenje. Amen.

Ker je Jezus zapovedal delati to v
njegov spomin, zato ti darujemo, o moj
Bog, v spornim presvetega terpljenja,
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vstajenja in vnebohoda Jezusa Kristusa,
ta prečisti in presveti dar, ta sveti
kruh večnega življenja, in ta kelih
večnega izveličanja.

Poglej z milostljivim in prijaznim
obličjem na ta naš dar, o Gfospod! in
ga sprejmi ravno tako dobrotljivo, ka¬
kor si sprejel dar svojega pravičnega
služabnika Abeljna, dar očaka Abra¬
hama in velikega duhovna Melkizedeka.

Ponižno te prosimo, vsegamogočni
Bog! reci si ta dar po rokah svojega
svetega angela prinesti na svoj nebeški
altar pred svoje božje obličje, da bodemo
z nebeško dobroto in milostjo napolnjeni
vsi, kar nas bode vžilo presveto Jezusovo
telo in njegovo presveto kri.

Sedaj te pa tudi prosimo, dobrotljivi
nebeški Oče! usmili se vseh vernih
duš v vicah, posebno te pa prosim za
te duše . . (Tukaj se spomni onih duš v vicah, za katere
hočeš ali si dolžan posebno moliti.)

Pa tudi na nas, uboge grešnike,
se milostljivo ozri, o Gospod! ker za-
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upamo na tvojo neskončno milost; in
vzemi nas po tem revnem življenji v
družbo vseh izvoljenih, ne zavoljo na¬
šega zasluženja, ampak iz svoje pri¬
zanesljive milosti in po neskončnem
zasluženji Kristusa, Gospoda našega.
Amen.

Oče naš, kateri si v nebesih itd.
Odreši nas, usmiljeni Oče, vsega

hudega po svoji neskončni milosti, in
na priprošnjo prečiste device Marije
in vseh svetnikov nam daj mir y našem
življenji in brani nas pred vsemi sovraž¬
niki, da nas ne zapeljejo v zmote, in
ne odvrnejo od tebe. Amen.

IM zavživanja do lonca.
O Jezus, nedolžno jagnje božje,

usmili se nas! usmili se nas! in daj nam
mir! Daj nam srečni mir, daj nam tisti
mir, katerega svet ne more dati. Ohrani
tudi svojo cerkev v miru in edinosti.

O Jezus, sin božji, ki si po volji
svojega Očeta s pomočjo sv. Duha s
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svojo smrtjo oživel svet, ponižno te
prosimo, očisti vselej moje srce vseh
grehov, predenprejmem tvoje sveto reš-
nje telo; daj mi milost, da se nikdar ne
ločim od tebe in tvojih svetih zapovedi.

O moj Jezus! obvaruj me, da te
nikdar nevredno ne prejmem; obvaruj
me te največe nesreče, da ne bodem
sam sebi jedel sodbe in pogubljenja,
temveč, da ohrani tvoje presveto telo
mojo dušo za večno življenje. Amen.

O Gfospod! nisem vreden, da greš
pod mojo streho; ampak le reci z besedo,
in ozdravljena bo moja duša.

(Med mašnikovim obhajilom obhajaj se tudi ti po duhovno
in reci:)

O Jezus, moj usmiljeni odrešenik!
kako neizrečeno ljubiš svoje nehvaležne
stvari! V strašnih bolečinah si dal
svoje življenje za nas; do zadnje kapljice
si prelil za nas svojo drago kri. Sedaj
pa prebivaš v tem presvetem zakra¬
mentu vedno med nami; daruješ se
vedno za nas svojemu razžaljenemu
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nebeškemu Očetu in živiš naše revne
duše za nebesa. O neskončna ljubezen!
O J ezus, preljubi ženin moje duše!
moja duša hrepeni po tebi, kakor žejen
jelen po mrzli vodi! O pridi, moj Jezus
s svojo milostjo in ljubeznijo v moje
srce; razveseli, potolaži in oživi me
zopet. Nasiti mojo dušo s svojim pre¬
svetim rešnjim telesom, napoji jo s
svojo presveto rešnjo krvjo. O nikar
ne glej mojih grehov, s katerimi sem
te že tolikokrat razžalil! Grlej le moje
goreče želje, s katerimi je napolnjeno
moje srce, in potrebo moje duše, katera
je tako revna in slaba, če ni sklenjena
s teboj. Pridi tedaj, o Jezus, presladka
nebeška mana! Pridi v moje srce, ostani
v meni, in jaz v tebi, in ohrani mojo
dušo v večno življenje. Amen.

Duša Kristusova, posveti me!
Telo Kristusovo, izveličaj me!
Kri Kristusova, napoji me!
Voda iz desne strani, operi me!
Trpljenje Kristusovo, potrdi me!
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O, dobrotljivi Jezus! usliši me!
V svoje svete rane skrij me!
Od tebe ločiti se, ne pusti me!
Sovražnika peklenskega varuj me!
Ob uri moje smrti pokliči me!
K tebi priti zapovej mi!
Da s tvojimi angeli hvalim te sedaj

in vekomaj. Amen.

Naj ti bode, o sveta Trojica, pri¬
jeten ta dar, katerega smo ti tukaj
darovali, in dodeli nam svojim nevred¬
nim služabnikom po tem sv. daru mi¬
lostljivo odpuščenje vseh naših grehov.
Po Jezusu Kristusu, Grosp. našem. Amen

Blagoslovi nas, prosimo te, sveta
Trojica: Bog Oče, Bog Sin in Bog
sv. Duh, in tvoj blagoslov naj ostane
vselej pri nas. Amen.
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Zadnji Evangeliji.

V začetku je bila Beseda, in Beseda
je bila pri Bogu, in Bog je bila Beseda.
Ta je bila od začetka pri Bogu. Vse
reči so po njej vstvarjene. V njej je
bilo življenje, in življenje je bila luč
ljudi. Ta je bila prava luč, ki raz¬
svetli vsacega človeka, ki pride na
svet. Na svetu je bil, in svet je po
njem storjen, pa svet ga ni spoznal.
In Beseda je meso postala, in je med
nami prebivala, in videli smo njeno čast,
kakor čast Edinorojenega od Očeta,
polna gnade in resnice.
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Zdihovanje k žalostni materi božji.
0 presveta in dobrotljiva devica

Marija! pred tvojimi svetimi nogami
padem na svoja grešna kolena, in iz
vsega srca te prosim po tvojem britkem
zapuščenji, kedar si svojega preljubega
Sina Jezusa raztepenega, s trnjem kro¬
nanega in križanega, vsega krvavega
in ranjenega vidila umreti, in ko si
od vsega sveta zapuščena bila: oh!
preljubezniva devica Marija: po tem
tvojem britkem zapuščenji te prosim,
nikdar me ne zapusti v mojih težavah
in nadlogah; nikdar me ne zapusti, da
bi srčnost zgubil in omagovati začel;
odvrni od mene vso nesrečo in vse
hudo na duši in na telesu. O žalostna
zapuščena mati božja! nikar me ne
zapusti v mojem časnem življenji, zlasti
ne zapusti me ob moji zadnji uri. Ne
zapusti me, kedar bom na smrtni po¬
stelji od vsega sveta zapuščen bolan
ležal. Ne zapusti me, kedar mi bo
mrzli mrtvaški pot po obrazu tekel.
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Ne zapusti me v mojih zadnjih težavah
in skušnjavah, da vobupanje ne pridem.
Ne zapusti me, kedar moj slab jezik
že ne bo mogel več presvetih imen
Jezus, Marija in sv. Jožef izreči.
Ne zapusti me, kedar moje zaprte oči
tvoje svete podobe ne bodo mogle več
gledati. Ne zapusti me, kedar svojih
slabih rok ne bom mogel več k tebi
stegniti. Ne zapusti me, kedar mi bo
grenka smrt srce trgala. Ne zapusti
me, kedar se bo moja uboga duša od
telesa ločila. Oh, ne zapusti me, kedar
se bo moja uboga duša, polna strahu
prikazala pred ojstrim sodnikom Jezu¬
som Kristusom. — O Marija, presveta
devica! upanje vseh vernih grešnikov,
veselje vseh žalostnih in omagljivih
kristjanov, in tolažba vseh umirajočih!
zadobi mi, da bom po tvoji prošnji na
desno stran sodnikovo postavljen, da se
bo enkrat moja uboga duša v svetem
raji s teboj in z vsemi izvoljenimi brez
konca veselila. Amen.
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Molitev k materi božji za srečno smrt.
0 ljubezniva, milostljiva in od veko¬

maj izvoljena devica, mati Jezusova,
Marija! prosimo te zavoljo tvoje in tvo¬
jega ljubeznjivega Sina JezusaKristusa
britkosti in grenkosti, ktero sta imela
ti pod križem, on na svetem križi,
najbolj pa tisto uro, ko se je njegova
sveta duša od njegovega telesa ločila;
prosi za nas, da nam na pomoč pride,
kedar se bodo naše uboge duše od
našega telesa ločile, da jih sprejme v
svoje milostljive roke, in jim večno
zveličanje v svetem raji dodeli. Zdaj
ti priporočimo svoje duše za tisto uro,
ne zapusti nas, o Marija. Amen.

Z doroljenjem vis. čast. knezoškof. ord. ljubljanskega z dne 2. jul. 1897
št. 1613.
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Molitev sv. Bernarda (Memorare.)
Spomni se, o pre-

usmiljena Devica Ma¬
rija ! da nikdar še ni
bilo slišati, da bi bil
kdo zapuščen, kdorkoli
je’ pod trojo brambo
pribežal, tvoje pomoči
prosil, po tvoji prošnji
zdihoval. S takim za¬
upanjem navdihnjen, k
tebi, o devic Devica in
Mati! pritečem, k tebi
pridem, pred teboj jo¬
kaje stojim jaz grešnik;
nikar o Mati Besede! ne zavrzi mojih prošenj,
temuč milostljivo me sliši in usliši. Amen.

v

Ceščena bodi Kraljica, Mati milosti, življenje,
sladkost in upanje naše, bodi češčena! K Tebi
vpijemo zapuščeni Evini otroci. K Tebi zdihujemo
žalostni in objokani v tej solzni dolini. Oh, obrni
tedaj, naša pomočnica, Svoje milostljive oči v nas
in pokaži nam po tem revnem življenji Jezusa,
blaženi sad Svojega telesa. O milostljiva, o dobrot¬
ljiva, o sladka Devica Marija!

V. Prosi za nas, sveta Božja porodnica!
R. Da bomo vredni obljub Kristusovih!


